

成都再出房产新政

法拍房纳入限购

二手房将有参考价

3月22日,成都市出台了《成都市房地产市场平稳健康发展领导小组办公室关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的通知》(以下简称《通知》)。

总量增长20%以上,占经营性用地比例不低于65%,单列租赁住房用地计划,保障性住房用地“应保尽保”;

示,针对不同住房困难群体,分类施策,精准保障。对城镇户籍的住房和收入“双困”家庭,采取实物保障为主、租赁补贴为辅的方式。

源数3倍及以上的项目,所购商品房住房限售期限由3年延长到5年;

全球仅69家 成都高新区再添一座“世界灯塔工厂”

户紧急需求、物料供应不及时、设备定期保养使用效率有限等。

新政的发布是成都促进房地产市场稳定健康发展的反映。”西南财经大学经济学院教授、博士生导师刘璐表示,本次针对开发商、购房者等都有相应政策,5大亮点查漏补缺,进一步完善和巩固了“房住不炒”的决策部署。

未来5年 将新增租赁住房30万套

成都市住建局相关负责人表示,未来5年,成都市将新增租赁住房30万套,2021年新增租赁住房不少于6万套,其中新建、改建租赁住房不少于4万套。

成都市住建局相关负责人表示,在司法拍卖的实践中,竞买人应对自身是否符合成都市住房限购政策承担相应后果。

据悉,“灯塔工厂”项目由世界经济论坛发起,旨在从全球1000余家工厂中挑选出在第四次工业革命尖端技术应用整合工作方面卓有成效、在大规模采用新技术方面走在世界前沿的领先企业。

今年,我们将紧密配合成都高新区高质量发展要求,运用5G、工业互联网、智能识别等最新前沿技术加大投资建设智能制造工厂,也希望通过灯塔工厂对外赋能中小企业的数字转型。

住宅用地供应量 今年增长20%以上

《通知》规定,在住宅用地供应方面,2021年度成都市住宅用地供应

将建立二手房 成交参考价发布机制

在住房交易管理方面,《通知》规定,登记购房人数在当期准售房

此外,《通知》要求,加强个人住房贷款管理,严格审查贷款人个人信息的真实性,切实防范消费贷款、经营性贷款违规流入房地产市场。

“面对需求的快速增长和劳动力技能短缺问题,富士康成都也采用了混合现实、人工智能和物联网等技术,将生产效率提升了200%。”

农村老人乐享“健康福利”



图为医护人员为老人抽血检查。

3月16日,在内江市东兴区白合镇文雪村,医护人员上门为村里的老人免费查体看病。

阳春三月,白合镇苏家卫生院开启“情系老人免费送健康”主题实践活动,为农村65岁以上老人送去免费查体、血液检查、脏器功能检查等“健康福利”。

18年来悉心照料,鼓励女儿自强不息——

熊季红:用母爱点亮女儿奋进人生

微人物 WEI REN WU

今年47岁的熊季红是泸州市纳溪区的一名残疾农家女,18年来与女儿熊桂萍相依为命。

缓解了母女俩生活的困难。现在,走进熊季红租住的家,只见不足10平方米的客厅里摆放着一把木椅、一张桌子,墙壁上挂着几幅十字绣,发黄的挂钟“滴答、滴答”走着。

熊季红和女儿互相搀扶着,走走停停回家。三年风雨无阻,丈量着一位母亲对女儿无私的爱。

18年来她们从未吵过架。为了激励女儿好好学习,熊季红特意给女儿制作了奋斗目标小卡片贴到课桌上。

不幸 挺起腰向前走

母爱 撑起精神脊梁

现租住在纳溪区永宁街道胜利街社区的熊季红幼时因患小儿麻痹症致残。25岁那年,熊季红结了婚,第二年生下了女儿熊桂萍。

上高中后,女儿没有住校,每天中午都回家吃饭。为了给女儿争取学习时间,熊季红提前买菜、做饭,让女儿刚到家就能吃饭。

熊季红说,在女儿初、高中学习期间,晚上陪伴女儿学习时,我就缝补衣裤和织毛衣、围巾等补贴家用。”熊季红说。

虽然经济很困难,但在女儿学习方面,熊季红都全力支持。为了让出更多时间给女儿学习,熊季红疫情期间还一瘸一拐地走了很远,给女儿打印、复印试卷、复习资料。

自强 奋力改写命运

熊季红和熊桂萍与其说是母女,更像“闺蜜”。共同经历坎坷磨难,让母女俩互相支持、互相鼓励,

熊季红一直心怀感激的是,熊桂萍从小学到大学,所在街道、社区都尽力给予政策方面的扶持,爱心企业和爱心人士也一直资助学习费用。

高考成绩出来后,家里没有电脑,熊季红就联系街道有关部门和所在的胜利街社区,让相关负责人帮忙参考,并联系有经验的老师作指导。

市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN |

广安市 推出全省首个党史学习教育广播栏目

本报讯 近段时间,每晚8点30分,广安市岳池县坪滩镇陆家桥村党支部书记杨正江准时打开手机广播APP,调频至FM101.2,收听《我在广安读党史》广播栏目。

《我在广安学党史》栏目负责人张义介绍,栏目最大的特点就是组织各地各部门机关党委书记、支部书记、普通党员参与“书记讲党史”“党员讲党史”板块录制。

阿坝州 64套防火设备全天候搜索火源

“当时我在自家地里烧秸秆,不知怎么回事,州上县上镇上的人1小时内全晓得了。”3月21日,因烧秸秆而被处罚的阿坝州金川县安宁镇安宁村村民郭尚敏,说起上个月发生的事仍颇为迷惑。

应把林火视频监控设备建成全州“一张网”的防火监控体系,为节约成本,林火视频监控设备可依托已有的通信基站建设。

青神县岷江船厂建设项目环境影响评价报告公示

依据《环境影响评价的公众参与办法》(生态环境部令4号)中的相关规定,青神县岷江船厂建设项目环境影响评价报告公示正在开展公众参与工作。

青神县岷江船厂建设项目环境影响评价报告公示

依据《环境影响评价的公众参与办法》(生态环境部令4号)中的相关规定,青神县岷江船厂建设项目环境影响评价报告公示正在开展公众参与工作。

遗失公告 广告登报 办理总汇 声明、公告、环评公示等 86615747、13880605967, QQ: 2072683032